
V Praze dne 29. 12. 2009 

Zásady zápisu úlovků v programu Sumář2009 pro Středočeský územní svaz 

Vážení přátelé! 

Aby se zabránilo nesprávnému byť neúmyslnému zápisu úlovků do sumarizace, je nutno při zápisu 

úlovků dodržovat několik níže uvedených pravidel. Tato pravidla při zápisu hlídá program Sumář2009 

a při jejich porušení nedovolí zápis úlovků nebo docházek do příslušného revíru. Každý revír i 

podrevíry mají přiřazenu množinu subjektů (MO), které jsou oprávněny na tomto revíru lovit. Dále je 

zápis úlovků ještě omezen množinou povolenek, která je opět pro konkrétní revír i podrevír  

přiřazena. Tato množina povolenek je přiřazena každé MO individuálně.  Tyto druhy povolenek a 

jednotlivé subjekty lze ještě vzájemně kombinovat. Dále nelze zapsat pstruhový revír na 

mimopstruhovou povolenku a opačně nebo celosvazový revír jiného územního svazu na místní, 

územní nebo samostatnou povolenku, dále program kontroluje korektní zápisy ks a kg a několik 

dalších atributů.  

Souhrn zásad a pravidel: 

1. Na sdružené revíry v SÚS mohou zapsat úlovek jen členové těch MO, které jsou sdružené 

v SÚS a mají příslušnou územní nebo celosvazovou povolenku.  Na revíry platí všechny 

územní a celosvazové povolenky. Pro ostatní samostatně hospodařící MO lze zapsat úlovky 

pouze na povolenku č. 00019, 00029. Každý revír musí být pro konkrétní MO povolen.  Jinak 

nelze úlovek zapsat.  

2. Na revíry místního významu (RMV – je uveden v názvu revíru) lze zapsat úlovek jen na 

povolenku č. 00018, 00028 jen tou místní organizací, která má daný revír nebo podrevír ve 

správě.  Další MO pro zápis úlovku lze opět povolit individuálně.  

3. Na samostatné revíry (SAM – je uveden v názvu) lze zapsat úlovek pro místní organizace 

sdružené v SÚS jen na povolenku č. 00017, 00027. Ve výchozím nastavení nelze pro revíry 

SAM úlovky zapsat!  Pro zápis úlovků je nutno opět konkrétní místní organizaci, která lovila 

na konkrétním samostatném revíru povolit.   

4. Na povolenku č. 90 je možno lovit i na revírech ÚS města Prahy (401015, 411022, 411029) a 

dále na revíry hlavního toku Labe a Vltavy ve správě MO SÚS.  Tato povolenka je přiřazena 

jen pro MO Nová Ves, Poděbrady a Obříství. Jiným MO lze tuto povolenku opět povolit 

individuálně. 

5. Samostatné revíry a samostatná MO  - úlovky lze zapsat na povolenku č. 00016, 00026. 

Úlovek lze zapsat jen na ten revír, který daná místné organizace vlastní (má ve správě) 

6. Pokud nepůjde některý typ povolenky nebo místní organizace zapsat, budou jednotlivá 

individuální práva k zápisu revírů dle povolenek po vyjasnění a určení pravidel upravena 

aktualizací programu. Prozatím je nutno konkrétní povolenky nezpracovávat.  Aktualizace 

programu bude prováděna pravděpodobně jednou týdně, což se nám jeví jako dostačující.  

 

Cílem tohoto trochu komplikovaného řešení je zpracovat úlovky bez chyb v prvopočátku 

zpracování neboť dodatečně zjištěné chyby po zpracování není možno zpětně opravovat.  

Připomínky ke zpracování eventuelně další problémy se zpracováním lze zasílat přímo nejlépe 

elektronickou poštou na adresu: novonet@seznam.cz 

nebo přímo telefonicky na číslo 604 420 801. 

A to je vše!  

          Přeji hodně trpělivosti při závěrečném zpracování a sumarizaci.  S pozdravem M.Novotný 

mailto:novonet@seznam.cz

